

# 俄侦察机“吓停”美日联合军演

在日本海上空盘旋数小时 日方认为是在“捣乱”

日本媒体有消息称,2架俄罗斯空军的侦察机6日上午接近日本海上空,迫使正在该海域进行的美日联合军演一度中断。日方认为,俄侦察机此次“不请自来”是在“捣乱”,可能是对日本外相此前“空中视察”争议领土的回应。

## 伊尔-38驾临 F-15拦截

据日本NHK电视台12月8日报道,日本防卫省透露称,6日上午,俄罗斯空军两架“伊尔-38”侦察机突然接近日本北部能登半岛上空,并在该海域上空盘旋飞行数小时。

报道称,美日“宙斯盾”舰当时正在进行弹道导弹的联合训练,如果联合训练继续进行,美日军方部分机密情报很可能被俄空军侦察机探测到。为防止俄空军获取情报,美日联合训练一度中断,并派出F-15进行拦截。

日本防卫省称,美日在举行大规模的联合军演的同时,别国军方也在利用侦察机进行相关军事情报的搜集工作。此次因别国战机的“不请自来”导致联合军演中断是一次“突发事件”,不会对美日军演构成“威胁”。

## 俄称是“日常行动”

日本《产经新闻》报道称,多数议员认为,这是俄罗斯政府对日本外相前原诚司日前“空中视察北方四岛(俄称南千岛群岛)”的一种“对抗措施”。

报道还称,俄空军侦察机此次飞行明显是“捣乱行为”。美日军演的空域属于公海上空,美日两国战机在起飞前,“没有义务向该海域沿岸国家通报”。

俄罗斯太平洋舰队发言人罗曼·马尔托夫告诉俄罗斯国际文传电讯社记者,两架“伊尔-38”属于舰队海军航空兵部队,当时正执行先前制订的任务。

按他的说法,这是太平洋舰队“日常行动”一部分,“俄方没有违反任何关于使用空域或飞行规定的国际法”。



伊尔-38的巡逻范围可以达到北极和冰岛等广大区域。

## 火线

据韩联社12月8日消息,据韩国军方介绍,朝鲜于当地时间8日上午9点4分向白翎岛东北方北侧海域发射数发炮弹,炮弹落入这条朝韩争议海上分界线以北的朝方海域。一名不愿公开姓名的

韩国军方官员告诉韩国联合通讯社记者,朝鲜方向从前一天开始响起阵阵炮声,8日炮击可能是朝鲜军队日常训练一部分,没有必要过度担忧。韩联社以军方人士为消息源报道,朝方眼下没有采取紧急军事行

动,反而解除了部分战斗状态。

朝鲜《劳动新闻》8日发表评论说,每当朝鲜半岛局势紧张时,日本就与美国举行联合军事演习,并宣称要“打击敌人基地”,这说明日本是“危险的侵略势力”。

## 朝鲜 再向朝韩争议岛屿方向开炮

据韩联社报道,8日上午,韩美军方高级官员在首尔延坪岛炮击事件后的首次紧急磋商,双方就韩方提出的“先打后报”达成共识。

韩国国防部长官金宽镇先前曾表示,面对挑衅,韩方可以行使自卫权,自卫

权不受《交战守则》中必要性、比例原则的影响,行使时限为直到敌军放弃挑衅行为为止。在这次会晤中,韩美双方已经就这一“先打后报”的概念达成了共识。

目前,美国拥有韩国的战时作战指挥权。韩美双方

## 韩国 若遭攻击可“先打后报”

曾达成协议,美方将于2012年4月将战时作战指挥权移交给韩方,今年3月发生“天安”号警戒舰沉没事件后,应韩国政府要求,韩美双方商定将战时作战指挥权的移交时间推迟到2015年12月。

■均据新华社

## 智利监狱起火 81名囚犯死亡

智利首都以南圣米格尔监狱8日早间发生火灾,已确认81名囚犯死亡,受伤人数尚未确定。

记者在现场看到,火势已得到控制。数百名囚犯家属闻讯赶来,焦急万分,不断向现场维持秩序的警方人员询问死者身份是否已确认。

一名叫豪尔赫的市民告诉记者,他的一名表亲因械斗伤人不久前入狱,目前生死不明。

8日是智利纪念圣母升天的宗教节日,许多家属戴着十字架、护身符等宗教用品,祈祷他们的家人平安。

现场目击者称,火灾是在清晨时分发生在该监狱5号楼三层,从附近公路可以清楚地看到熊熊烈焰。消防人员和武警赶到现场后努力控制火势蔓延。

圣米格尔监狱共有在押囚犯1900名,火灾发生后有200多名囚犯被临时疏散。

■据新华社

## 日本金星探测器 未入预定轨道

日本宇宙航空研究开发机构8日宣布,“晓”号金星探测器7日未能进入预定轨道,与金星“擦肩而过”。

这家机构在一份声明里说:“东京时间12月7日8时49分,我们开始执行操作,把金星探测器‘晓’号送入金星轨道……但已获确认,没能把它送入轨道。”

按原计划,“晓”号应实施12分钟引擎反向喷射,以降低飞行速度。探测器实际反向喷射过程相较原计划“短暂且仓促”,未能有效减速。反向喷射中,引擎“看起来”出现过两三次运行故障。

引擎反向喷射后,先前用于向地面传输数据的天线一度失灵,探测器与地面控制人员短暂失去联络。控制人员与探测器恢复联络后,确认探测器主体未出现故障。

“晓”号探测项目负责人中村正人8日说:“我们未能满足公众预期,我对此感到遗憾。”不过,中村说,如果“晓”号继续飞行,6年后仍有一次机会靠近金星。他预测,探测器下次成功进入金星轨道的可能性较大。

“晓”号金星探测器造价252亿日元(约合3亿美元),今年5月21日发射升空,已在太空运行大约200天。 ■据新华社

## 奥地利商人出售奢侈品给朝鲜被判刑

包括顶级游艇和世界上最昂贵豪华钢琴 价值三千万人民币



意大利Azimut-Benetti游艇



奢侈品中涉及的豪华车

据韩国媒体12月8日消息,一位奥地利企业家因涉嫌向朝鲜出售价值约330万欧元(约合3千万人民币)的奢侈品,被本国法院判罚相等金额的罚款。

据奥地利当地报纸报道,奥地利维也纳法院于当地时间12月7日以涉嫌违反《联合国对朝鲜制裁(禁止贸易)决议案》为由,对本国一位男企业家处以330万欧元罚款,并判有期徒刑9个月缓期执行。但该报并未公开这位企业家的名字。

据奥地利检方透露,该男性当初是以涉嫌向朝鲜出售两艘世界顶级游艇的罪名被起诉。经调查,这两艘

游艇出自世界著名游艇制造公司——意大利Azimut-Benetti游艇制造厂。

奥地利检方还透露,除此之外,该企业家还向朝鲜出售8辆最新款梅赛德斯奔驰-S级轿车,以及世界上最昂贵的德国施坦威制造的豪华钢琴、小号、洋鼓,还有航海装备等物件。

据当地法院一位相关人士透露,这名奥地利企业家对指控供认不讳,但称自己并不知道是在犯罪,并要求从轻处罚。据报道,该企业家表示:“我是销售商而不是搞政治的,我认为那并不是在帮助朝鲜制造核导弹。” ■华声

## 月经过多的中医调理

在祖国医学理论里,月经又称作月事、月水、月信。明代著名医家李时珍对此有形象的描述“女子以血为主,其血上应太阳(意指月亮),下应海潮,月有盈亏,潮有朝夕。月事一月一行,与之相符,故谓之月水、月信、月经。”事实上,这一月一行的月经往往并不总是那么听话,总是那么有规律。如月经过多就是女性非常常见的月经病,它不仅影响健康,同时也给生活、工作带来诸多烦恼。那么,月经过多原因何在?该如何治疗呢?

一般来说,女性正常月经时排出的血量约为50-80ml,第一天最少,第二天最多,以后逐渐减少,如果经期血量超过正常值或者明显多于既往者,称为月经过多。功血、子宫肌瘤、盆腔炎、子宫内膜异位症以及宫内放置节育环等诸多原因

都可引起月经过多。中医认为,月经的正常运行依赖脾胃之中气统摄和冲任的调理。月经过多是由于脾胃中气不足以致血失统摄引起,长此以往,会使气血亏虚,当及早治疗。

月经过多的调理主要是针对患者中气不足和因月经过去时多导致的气血亏虚两大问题,采用补脾胃以升提中气、补气血以固经止血的原则,综合调理,驴胶补血颗粒是妇科常用的补血调经良方,对于气血亏虚型月经过多疗效显著,方中党参、白术、黄芪益气温脾、升提中气、固摄血液;同时,辛温之品当归配用阴柔之熟地,刚柔相济,加上敛经圣药阿胶既补益气血,又活血调经,补血而不滞血,活血而不伤血。对于因中气不足、气血亏虚的月经不调,补血调经,标本兼治。